
The FIRE team
present their result
of  the First Aid poll

in english

Orange , Question N°1 = 26% of students
who have had a lot of accident to self

Pink , Question N°2 = 10% of positives
responses

Red , Question N°3 = 8% of students who
had few accidents with other students

Green  clear , Question N°4 = 7% of
students who rarely had accidents during

sports

Brown , Question N°5 = 9% of students
answered YES

Purple , Question N°6 = 8% of students
answered than peebles is dangerous in the

playground.

Blue , Question N°7 = 25% of students
answered than chair and table is

dangerous in the classroom

Green dark , Question N°8 = 5% of students
answered than walls is dangerous in the

school


